

Vizita reprezentanților organelor de autoadministrare a procurorilor în Polonia



În perioada 18-21 mai curent, dl Mircea Roșioru, președintele Consiliului Superior al Procurorilor din Republica Moldova, dl Ruslan Popov, membru al Consiliului Superior al Procurorilor, dl Viorel Morari, președinte al Colegiului de calificare și dl Alexandru Nichita, președintele Colegiului disciplinar, au întreprins o vizită de studiu în or. Warszawa, la invitația președintelui Consiliului Național al

Procurorilor din Polonia dl. Edward Zalewski.

În cadrul vizitei au avut loc întâlniri cu membrii Consiliului Național al Procurorilor din Polonia, cu Procurorul General al Poloniei dl. Andrzej Seremet, cu membrii Consiliului Național al Judecătorilor, precum și cu procurorii din Departamentul combatere a corupției și crimei organizate și Departamentul cooperare internațională. Astfel, discuțiile s-au focusat pe etapele dezvoltării funcționalității Consiliului Național al Procurorilor din Polonia, componentă, competențe, precum și rolul acestuia în administrarea procuraturii. În egală măsură, au trezit interes subiecte legate de tehnici moderne aplicate la investigarea cauzelor de corupție și crimă organizată.

Părțile au convenit, de principiu, asupra inițiativei de semnare a unui Acord de colaborare între Consiliul Superior al Procurorilor din Republica Moldova și Consiliul Național al Procurorilor din Polonia, menit să asigure continuitate colaborării între cele două instituții. În această ordine de idei, se va lansa o invitație pentru colegii din cadrul Consiliului Național al Procurorilor din Polonia în vederea efectuării unei vizite de studiu în Republica Moldova, ce ar urma să aibă drept finalitate semnarea Acordului de colaborare preconizat.

Schimbul de opinii și de bune practici determină repetitiv poziția fermă de reformare a organelor Procuraturii în perspectiva promovării principiilor democratice în care garantarea drepturilor fundamentale ale omului reprezintă punctul de pornire și valoarea supremă într-o societate bazată pe drept și moralitate.

Pe această cale, dl Mircea Roșioru, președintele Consiliului Superior al Procurorilor din Republica Moldova aduce mulțumiri Consiliului Național al Procurorilor din Polonia, personal dlui Edward Zalewski președintele Consiliului Național al Procurorilor din Polonia, dlui Krzysztof Karsznicki membru al Consiliului Național al Procurorilor din Polonia și dlui Victor Martin - Secretar I, Consul, Ambasada Republicii Moldova în Polonia.